

近期活動

【公督盟 920 感恩餐會】

公督盟一年一度的感恩餐會，將於這個星期六晚上，於立法院旁舉行。我們非常榮幸地邀請到柯文哲、黃國昌等人蒞臨現場，希望各界朋友共襄盛舉。

時間：2014/09/20 17:00入場

地點：濟南路一段(立法院旁)

([詳細資訊](#))

【國會監督】國家預算制度的崩壞！ 9/12



你知道嗎？我國102年的國營事業「預算」至今還未通過，依舊躺在立法院中，只是102年早就已結束許久，錢早就花完，那立法院還要審什麼？這延宕了22個月，共計6百多天的國家預算（紀錄天數還在增加），恐怕已經破了民主國家延宕預算的世界紀錄！這一連串荒唐的狀況，代表立法院透過預算審查來進行行政監督的角色，已經不再，等於是宣告了我們國家的預算審查制度已經開始崩壞...

精選影片

【公督盟920感恩餐會-邀您改造立法院！（忍者龜篇）】

([閱讀全文](#))



【國會監督】公督盟第八屆第五會期-優秀及待觀察立委成績公布

9/13



第一次監督國會就上手



Q.如何下載「國會Online」

APP?

A :

若你的手機使用Android 系統，本APP 需求為Android 2.2以上版本，下載方式有以下三種：

1.至Google Play上搜尋「國會Online」。

2.前往下列網址：

<http://goo.gl/O6P8E> 或

<https://play.google.com/store/apps/details?id=tw.com.gleeshare.ccw>。

([閱讀更多](#))

出版資訊



立法院佔領行動過後，第一張立委的成績單出爐，9月13日公民監督國會聯盟舉行第八屆第五會期立委評鑑複審大會，選出14位優秀立委與19位待觀察立委！其中國民黨有2位優秀立委，17位待觀察立委。民進黨則有12位優秀立委，2位待觀察立委。其中，陳其邁、蕭美琴、黃偉哲、許添財、李昆澤、尤美女、劉建國，已於第八屆連續五次獲得優秀立委，高金素梅、王進士、孔文吉則是連續第五次待觀察...

([閱讀全文](#))

【國會監督】立法院預算審查制度崩壞-論預算審查問題座談會，最新影音資料上傳！ 9/10



你知道政府每年編列約7兆的預算(包含國營事業預算)，而這7兆預算是立法院在審查的嗎? 但中央政府預算在立法院往往倉促審議通過，而102年、103年的國營事業預算也遲遲在黨團協商尚未過關。立法院預算會期開議在即，公督盟為了讓大家了解預算審查的問題，於9月3日廣邀專家學者，討論預算審查的各項問題，邀起各位一同為預算審查問題進行把脈...

([閱讀全文](#))

精選文章



免費索取「監督國會」季刊

監督國會季刊第144期
歡迎來電02-2367-1571免費索取！

公督盟每季固定印製發送「監督國會」季刊，歡迎付郵資索取！意者請來電02-23671571，洽行政部。

國會新聞



[監督國會實錄](#)



[國會防腐計](#)

〔聯合報〕江揆上台難 立院杯葛總整理 9/12

立法院今天（12日）開議，行政院長江宜樺率內閣閣員到立法院施政報告，不過遭到民進黨和台聯立委在台下高喊口號，杯葛施政報告，要求江揆先就餿水油風暴道歉，才能上台進行施政報告，目前議事暫時停擺。

事實上，江揆去年2月上任以來，幾乎每會期初的施政報告都被杯葛。上任後首度施政報告，就因核四案遭阻擋上備詢台；去年9月更因「馬王政爭」，整整一個月上不了台。

[\(閱讀更多\)](#)

〔自由時報〕立院今開議 在野促江揆先道歉 9/12

立法院第八屆第六會期今天開議，朝野黨團將聚焦在食安危機、兩岸等議題。台聯黨團認為，政府對食安問題仍欠國人一個道歉，今將在行政院長江宜樺進行施政報告並備詢前，要求他對該議題有所表態；民進黨團則呼籲江揆突破馬金體制的束縛，否則江「可能在選後就直接下台了」。

[\(閱讀更多\)](#)

〔蘋果日報〕江揆施政報告 促儘速通過服貿協議 9/12

立法院今天開議，行政院長江宜樺上午9點將到立法院進行施政報告。在兩岸政策方面，外界關注陸委會前副主委張顯耀涉及洩密案可能衝擊兩岸關係，但江在施政報告指出，兩岸在經貿、社會及文化等層面的互動，已建立正常化、制度化的溝通協商機制，「將不會因近期個案因素而受影響」...

[\(閱讀更多\)](#)



Copyright 2010

公民監督國會聯盟 (Citizen Congress Watch)

地址：106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

電話：02-2367-1571 | 傳真：02-2364-1694 | [聯絡我們](#) | [取消訂閱](#)